PRACE A ENERGIE

Jingm pikladem uit e sta-

vebni nebo zahradni kolecko.
o & | Kdyjc napiikiad rameno
Kot Ay || tové iy nkiadu 50 m
Koncetny mohly

a rameno sily pisobici na

vykonévat drzadlo 1,5 m, stad{ ke zvednuti
Veképolybyup | | nikiadu tkrdt mensi sila. Clo- 052 otaceni
najise saly na ek, i usdvihne 50 il
‘grami, mize vozit ndklady
Naobrizkujep | s hmotnosti 150 kg

r=ramenosiy F

Najdi na obrizcich osu otdceni,
piisobisté sl a jejich ramena.

.

e louskacek na orechy. U néktech otvtdka

Dvojavratni pka se pouzivi &as
@i, Je (0 opét ty€, sily viak pisobi
ch stranich od osy. Na
obrizku je pika podepfena o troj-
boky’ hranol

F'-rameno  osa otacent
oF

- rameno il F

princip ¢innost dojratné paky

je stejnd jako u j

Délia plty ik ol camencin jedé sl e sosticm o eamen Slovon ponlns wo-
vihy zajisiuje sila, kterou pisobi hranol na i, 7e i kdyZ sily u této piky
stejné strany, snai se opét otiet pd\u\l on potd sty

Nejjednodussi dvojzvrat
Q nou pikou je vahadlo na

vahich. Vahy rovnora-

louhi. V
vize proto musi bit \
siejné i 0bé sily. Nerov- w
noramenné vihy (prez- s
) vyuZivaj jediného

ai. Jeho posouvinim se zvEtSuje rameno sly. Prezmenem
Je tak moné Vit elesa s riznou hmotnost jedingim zévazim.  romramenné iy




